. gpr—"_ " A TE I EE
slotracing A enEEnvwav.
ANrEN @ R @
Rennbahnclub Abensberg

Scaleautocup (1/24) - Reglement Saison 2024 - Fahrwerk RCAscPro

Bauteile Chassis

Das DoSlot Chassis ,,RCAscPRO*
(Bezugs-Bestell-Nr.

2-001 vormontiert

2-002 als Bausatz )
wird mit folgenden

Komponenten ausgeliefert:

D T N =T

Grundplatte “RCAscPRO” Messing 1,5mm ahnl. 2-008
1 Achshalter Hinten 10,3mm Alu 1,5mm 2-010
1 Motorhalter 13D Alu 1,5mm —
1 Karosserietrager “U” Carbon 1,0mm 2-012
1 Federelement “GT-Sprint” Messing 1,5mm — ahnl. 2,015
1 Leitkielbriicke - “strong” Carbon 1,0mm 2-016-S
1 Leitkielhalter - “RedFox” Carbon 1,5mm 2-017-R
alternativ
Leitkielhalter - “strong” 2-017-S
1 Achshalter Vorne 8,0mm Alu 1,5mm 2-018
2 Hilse ohne Gewinde 2,5mm Stahl 2-019-3
5 Hilse ohne Gewinde 5,0mm Stahl 2-019-5
2 Feder frei, bspw. extra weich (gelb) 2-020-X Fir U-Trager
2 Feder frei, bspw. hart (griin) 2-020-H Fir Federelement
6 Senkkopfschraube Torx M2 5mm V2A 2-021-5
6 Senkkopfschraube Torx M2 10mm V2A 2-021-10
4 Zylinderkopfschraube Torx M2 4mm V2A 2-022-4
6 Zylinderkopfschraube Torx M2 6mm V2A 2-022-6
4 Zylinderkopfschraube Torx M2 8mm V2A 2-022-8 fur Karosseriehalter
6 Unterlegscheibe M2 V2A 2-023
6 Mutter M2 V2A 2-024
5 Unterlegscheibe 0,5mm schwarz 2-025
2 Gummiringe zur Kabelfixierung Gummi 2-028
4 Unterlagen fiir Achshalter 0,25mm Carbon 0,25mm 2-030-25
4 Unterlagen fiir Achshalter 0,50mm Carbon 0,05mm 2-030-50

sr4e.de / hopfa-slot.de

Seite 1 von 6

Stand: 02.08.2023




slotracing

Scaleautocup

(1/24) - Reglement Saison 2024 - Fahrwerk RCAscPro

Bauteile Karosseriehalter

ein Paar (pro Karosserietyp) im Lieferumfang des Chassis enthalten!

jeweils bestehend aus

DR T N =

Karosseriehalter Gewindeplatten Alu 1,5mm 2-013-X
2 Karosseriehalter Messing od. Alu 1,5mm | 2-014-X (Alu) ahnl. 2-014-X (Messing)
4 Zylinderkopfschraube Torx M2 4mm V2A 2-022-4
4 Zylinderkopfschraube Torx M2 6mm V2A 2-022-6
2 Gewindeplatten Alu 1,5mm 2-033

Karosseriehalter fur Fahrzeugtypen

I S N e

Audi R8 LMS GT3 (alte Karosserieform) Messing / Alu ahnlich 2-040-R8
Auslieferung als Kit
Audi R8 LMS GT3 (alte Karosserieform) Messing / Alu — noch nicht im Shop
Auslieferung als Kit
BMW M3 GT2, Jaguar XKR GT2 und Messing / Alu — ahnlich 2-040-M3
Mercedes SLS GT3 Auslieferung als Kit
BMW Z4 GT3 Messing / Alu — ahnlich 2-040-24
Auslieferung als Kit
Porsche 911 RSR Messing / Alu — ahnlich 2-040-911
Auslieferung als Kit
Porsche 991 RSR Messing / Alu — ahnlich 2-040-991

Auslieferung als Kit

Nur die in den o.a. Listen explizit ausgewiesenen Bauteile aus dem DoSlot Sortiment sind zugelassen!

sr4e.de / hopfa-slot.de Seite 2 von 6 Stand: 02.08.2023




slotracing

Scaleautocup

(1/24) - Reglement Saison 2024 - Fahrwerk RCAscPro

Fotodokumentation

Bauteile Chassis

Grundplatte ,RCAscPRO* Achshalter Hinten 10,3mm Motorhalter 13D
# RCAscPRO #2-010 # Motortyp 13D o. Heckfederung

Karosserietrager "U" Federelement ,GT-SPRINT® Leitkielbriicke
#2-012 #2-015 #2-016S

.

Leitkielhalter - Redfox und strong Achshalter Vorne 8,0mm Unterlagen fur Achshalter 0,25 /
#2-017-R /| #2-017-S #2-018 0,50
#2-030-25 / #2-030-50

Schraubensatz Teilesatz

sr4e.de / hopfa-slot.de Seite 3 von 6 Stand: 02.08.2023



slotracing

Scaleautocup (1/24) - Reglement Saison 2024 - Fahrwerk RCAscPro

Karosseriehalter
(Abbildungen entsprechen den Aluhaltern mit entsprechender Bestellnummer)

Audi R8 LMS GT3 BMW M3 GT2 / Jaguar XKR GT2 / Mercedes SLS GT3
#2-040-R8 #2-040-M3

BMW Z4 GT3 Porsche 911 RSR
#2-040-Z4 #2-040-911

Porsche 991 RSR
#2-040-991

sr4e.de / hopfa-slot.de Seite 4 von 6 Stand: 02.08.2023



slotracing

Rennbahnclub Abensberg

Scaleautocup (1/24) - Reglement Saison 2024 - Fahrwerk RCAscPro

Anmerkung fir Bestellung bei DoSlot:

Das Fahrwerk bzw. die Grundplatte kann bei DoSlot normal unter den Bestell-nummern 2-001, 2-002 oder 2-008
geordert werden, dabei ist lediglich im Bestellvorgang beim Schritt zu den Versandinformationen unter
Anmerkungen die Konfiguration anzugeben wie in den folgenden Bilder ersichtlich.

Startseite » Katalog » Rennserien » GT-Sprint » Fahrwerk - Vorgeschrieben » 2-002

2-002 - DoSlot GT-Sprint Chassis, Kit

[ e R TRk Kurzdetails

i 74.00€

inkl. 199%% MwsSt.
Artikelnummer: 2-002

Audi RB

SRT Viper
BMW M3
Audi RB

in den Warenkorb

Porsche 911 RSR
| Mercedes 5LS
Jaguar XKR =T
BMWW 24
BMWW M3
Porsche 991 RSR
Karosserie- [ ko & &

Ihr Warenkorb enthalt :

2-002 - DoSlot GT-Sprint Chassis, Kit - 74.00€
- Karosserie-Halter Audi RS

Zwischensumme: 74.00€

Einkauf fortsetzen

sr4e.de / hopfa-slot.de Seite 5 von 6 Stand: 02.08.2023




slotracing

Scaleautocup (1/24) - Reglement Saison 2024 - Fahrwerk RCAscPro

Versandinformationen

Versandadresse: Michael Hacker
Friedhofstralfe, 1
84100 Niederaichbach

Germany
Versandart
Bitte wahlen Sie die gewiinschte Versandart fiir Bitte wahlen Sie
Ihre Bestellung aus.
Hermes
4,90€ (@)
Deutsche Post
6.90€ "

Fiigen Sie hier IThre Anmerkungen zu dieser Bestellung ein

Grundplatts nach RCAScPRO mit Motarausschnitt 130 langcan
Karohalter und Federslement aus Messing
Federn 2x gelb 2x grin

Metorhalter 13D

Fortsetzung des Bestellvorganges m
zur Auswahl der gewilinschten Zahlungsweise.

»
Versandinformationen Zahlungsweise Bestatiqgung Fertig

Karohalter aus Messing nur angeben, wenn diese auch aus Messing sein sollen.
Das Federelement muss aus Messing sein!

Seite 6 von 6 Stand: 02.08.2023

sr4e.de / hopfa-slot.de




